







9 августа 2002 года родилась новая семья Попутниковых. Спустя два года на свет появился первый ребенок-Юлечка. дочка Очаровательная непоседа занимала все мысли родителей. Через пять любовь мамы и папы разделилась еще на одну дочку Леночку. С тех пор мы делим все радости и горести поровну. Все любят и уважают друг друга. У каждого из нас в семье особая роль. Каждый имеет свое увлечение.

Наш папа-Анатолий Павлович замечательный! Вся тяжелая мужская работа дома лежит на его крепких плечах. Ответственность И исполнительностьего второе имя. Но несмотря на занятость папа находит время для своих увлечений.

Техника, охота, рыбалка сопровождают его на протяжении всей жизни.







Нашу маму зовут Ольга Павловна. Она работает в школе учителем английского языка. Она самая добрая, умная, красивая...

Свободное от работы время мама проводит с цветами. С ранней весны и до поздней осени ее глаз радуют разнообразные розы, лилии и тюльпаны. А когда наступают суровые зимы большая коллекция орхидей скрашивает мамины будни.











Дети- гордость нашей семьи. Успехи в школе граничат с достижениями за ее пределами. Юля и Лена увлекаются вокалом и танцами.

Нет предела тому множеству концертов, в которых мы принимаем участие. Ни один конкурс не остается без нашего внимания. Кроме этого, Юля является активным участником Российского движения школьников и лидером детского общественного объединения Ковернинского района.







Семейную жизнь украшают семейные традиции. Что же есть семейные традиции? Толковые словари говорят следующее: «Семейные традиции — это обычные принятые в семье нормы, манеры поведения, обычаи и взгляды, которые передаются из поколения в поколение». Это те привычные стандарты поведения, которые ребенок понесет с собой в свою будущую семью, и передаст уже своим детям. Что же дают семейные традиции людям?





Во-первых, они способствуют гармоничному развитию ребенка. Ведь традиции предполагают многократное повторение какихто действий, а, значит, стабильность.

В нашем случае это воскресные завтраки, поцелуй на ночь, чтение книг перед сном.





Во-вторых, семейные традиции дают ощущение единства со своей родней, сближают, укрепляют чувства.

Дни рождения, Новый год-это те дни, когда наша семья собирается вместе, чтобы незабываемо провести время в кругу близких людей.





В-третьих, это культурное обогащение семьи.

Посещения интересных мест России развивает кругозор и эрудицию.





